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I n Deutschland sind immer 
mehr Druckereien von klein 
bis groß von dem hervorra-

genden Preis-/Leistungsverhält-
nis der Cron-CtP-Belichter, die 
von AtéCé  Graphic Products mit 
günstigen Nova-Druckplatten 
angeboten und servicetech-
nisch kompetent betreut wer-
den, überzeugt. 

Nicht nur in den  
Niederlanden stark

Ein starkes Beispiel bieten jedoch 
die Niederlande. Salopp gespro-
chen, nähert sich die Zahl der 
dort installierten Cron-Belichter 
der Zahl von Windmühlen. AtéCé besteht seit 47 Jah-
ren und hat sich inzwischen zum leistungsstärksten 
CtP-Partner auch größter Druckhäuser entwickelt. 
Startpunkt war 2017 die Internet-Druckerei Control-
media, die mit Cron-Belichtern, Palettenautoloadern 
und Nova-Druckplatten ihre drei Achtfarbenmaschi-

nen Heidelberg Speedmaster XL106 versorgt. Diesem 
Erfolgsmodell sind inzwischen eine Vielzahl großer 
Druckereien gefolgt. Allen Druckbetrieben ist gemein, 
dass sie schnell und zuverlässig eine hohe Qualität 
liefern, aber sehr auf ihre Kosten achten müssen. 
Genau aus diesem Grund schätzen diese Unterneh-

men nicht nur den kundenorien-
tierten Service, sondern auch 
das einmalige Preis-/Leistungs-
verhältnis von AtéCé. Ein echter 
Glücksgriff also bei Neuinvestiti-
onen mit hoher Automatisierung 
und günstigen Folgekosten in 
der Vorstufe.

Zwei der jüngsten Erfolgsbei-
spiele in Holland sind: 15 km von 
der Grenze in NL-Doetinchem 
arbeitet Senefelder Misset mit 
neuem Cron-Belichter, Paletten-
autoloader und Nova-Druckplat-
ten für seine Achtfarben-Maschi-
nen Koenig & Bauer Rapida 106. 
Anfang 2024 wird noch eine 

Atécé-Service in Deutschland 
und den Niederlanden gefragt

Immer mehr große Druckereien nutzen Cron-Belichter und Nova-Druckplatten 

Thomas Spekschoor, Geschäftsführer, und Koos Welling, Vorstufenleiter bei 
Senefelder Misset, mit Patrick Hoeve (AtéCé) am ersten von zwei Cron-Druck-
plattenbelichtern mit Cron-Palettenautoloader für IIIB Format.

Jan Damen, Geschäftsführer Damen Drukkers (l.), und Harry Vlasveld (AtéCé) 
inmitten der drei Cron-Belichter mit Cron-Palettenautoloadern für IIIB Format. 
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zweite Linie installiert. 120 km von der Grenze in NL-
Werkendam arbeitet Damen Drukkers mit drei neuen 
Cron-Belichtern mit Palettenautoloadern und auto-
matischer Plattensortierung und kann 135 Platten/
Stunde für IIIB Format ausgeben.   

Live-Demonstrationen  
im Betrieb und auf der Messe

Die Türen dieser Betriebe stehen auch für deutsche 
Unternehmerkollegen offen, damit diese die Vorteile 
einer Partnerschaft mit AtéCé aus erster Hand erle-
ben können. Ebenso freuen sich AtéCé und Cron, 
darauf, ihre erfolgreichen Produkte in diesem Jahr auf 
der drupa in Düsseldorf präsentieren zu können 
sowie gute, partnerschaftliche Beratungen auf 
Augenhöhe durchzuführen. 

Neues Distribution Center eröffnet

AtéCé hat kürzlich in Alkmaar ein neues internationa-
les Distribution Center (DC) für grafische Verbrauchs-
materialien eröffnet.  „Unser neues Lager im DC ver-
fügt über mehr als 6.000 Palettenstellplätze“, sagt 
Direktor Bert Schelhaas.  „Die Erweiterung war drin-
gend notwendig, um die Bestände an Nova-Offset-
platten, Druckfarben und anderen Verbrauchsmateria-
lien auf dem erforderlichen Niveau zu halten. Das Dis-
tribution Center ist unser vierter Standort in Alkmaar. 

Bert Schelhaas weiter: „Mit der Inbetriebnahme 
des neuen DC schaffen wir mehr Platz für den Aus-
bau unserer Produktionskapazitäten von Waschvlies, 
Offsetdrucktücher, Lackiertücher, Lackierplatten und 
Unterlagematerialien. Denn mit diesen grafischen 
Verbrauchsmaterialien erzielen wir jedes Jahr weiter-
hin deutliche Zuwächse, insbesondere im Export. 
Mittlerweile sind wir einer der größten Anbieter auf 
dem europäischen Markt, der diese Produkte her-
stellt. An diesem Produktionsstandort sind noch über 
3.500 Palettenstellplätze im Einsatz, weitere 3.900 in 
den Lagerhallen gegenüber. 

AtéCé Graphic Products produziert an vier Stand-
orten Druckchemikalien, wasserbasierende und UV-
Lacke, Offsetdrucktücher, Lackiertücher, Lackierplat-
ten, Unterlagematerialien und Waschtuchrollen. 
Nova-Offsetplatten und deutsche Druckfarben wer-
den in Lizenz – nach eigenen Vorgaben – exklusiv für 
AtéCé von spezialisierten Herstellern produziert.  Alle 
Produkte werden in Benelux, Deutschland und welt-
weit über ein Händlernetz vertrieben.

AtéCé verfügt außerdem über ein Farbinnovati-
onszentrum mit einem professionell ausgestatteten 
Labor mit modernster Ausrüstung zum Testen von 
Druckfarben und Produktinnovationen. Hier ist auch 
die spezielle Mischanlage für Offset- und Flexofarben 
untergebracht.
AtéCé Graphic Products
www.Atece.de

Über die Eröffnung des neuen Distribution Center freuen sich nicht nur Direktor Bert Schelhaas (links) und seine sechs 
Kinder, von denen der älteste Sohn Bert jr. (Mitte) bereits seit zwei Jahren ebenfalls in der Firma mitarbeitet. 


